

Dana 28.01.2014. godine predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović, predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović, potpredsjednik Opštine Danilovgrad Vidoje Pavićević sa saradnicima, susreli su se sa direktoricom Uprave za kadrove gđom Svetlanom Vuković, kao i predsjednikom Komisije za državnu upravu pod predsjednikom Republike Azerbejdžan, gđinom Bahramom Khalilov, sa saradnicima.

Tokom sadržajnog sastanka, predsjednik Opštine Danilovgrad goste iz Azerbejdžana je upoznao sa osnovnim karakteristikama, kako istorijskim, prirodnim tako i kulturnim i privrednim, opštine Danilovgrad. Takođe, osvrnuo se na državne institucije koje se nalaze na teritoriji opštine Danilovgrad, uz posebnu pažnju na ReSPA-u kao značajnu instituciju u oblasti državne uprave i obuke kadrova. Razgovaralo se i o povoljnom biznis ambijentu koji je prisutan u opštini Danilovgrad, sa svim pogodnostima koji isti nudi investitorima. Gosti su se upoznali i sa značajnim projektima koji su realizovani, kao i onim čija je realizacija u toku.



Direktorica Uprave za kadrove Svetlana Vuković navela je da se Opština Danilovgrad uvijek prijateljski odnosila prema Upravi za kadrove i podržavala sve kvalitetne projekte te da je, zbog sveukupog ambijenta prisutnog u opštini, Danilovgrad i opredijeljen kao dobar primjer kako funkcioniše lokalna uprava.

Predsjednik Komisije za državnu upravu pod predsjednikom Republike Azerbejdžan, Bahram Khalilov, uz zahvalnost na posjeti Opštini Danilovgrad, pohvalno se izrazio o svemu što je čuo o Danilovgradu, te se sa posebnim zadovoljstvom osvrnuo na uslove i pogodnosti koje Opština Danilovgrad pruža privrednicima. Govorivši o važnosti međunarodne saradnje i stvaranju uslova u cilju jačanja kapaciteta i promovisanja dobre prakse, ukazao je na značaj realizacije zajedničkih projekata. Takođe, gđin Khalilov je uputio poziv da predstavnici Opštine Danilovgrad posjete Azerbejdžan.

Na kraju veoma sadržajnog sastanka konstatovano je da se upravo zajedničkim projektima i razmjenom najboljih praksi, informacija i iskustava stvaraju mogućnosti za unapređenje uslova u oblastima od zajedničkog interesa.